OcHoenoe
C8OUCHBO OpOOU

(6 Knacc)




Bcenomuum!
1. lIpouumanume uucaa.
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Hazoeume uucnumens u 3namenamend Kaxcooi opoou.
Umo noxa3vieaem 3namenamenv Opoou?

Umo noka3vieaem uucaumenv opoou?
2. Ilepeseoume Opoou 6 HenpasuioHyo Opoos.
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Ha kaxue cpynnot mosxcno pazoenuMv oannvle uucia?l
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- OObIKHOGBGECHHDbBIC U 0CCAMUYUHDBIE

opoou; YUCIIA, YUCTIO H)JTb.

KongpatbeBa O.A.



Hcmopuueckas munymka.

Hauoume naudonvuiuil 00miuil oeiumestb Yucaumens u
3HameHnamensn opooeil.
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\D Kozoa u kak eo3nuxau opoou?

Y nrooeit ¢ opeenux epemen nosasunace HeodX00UMOCHD
UMepAms 8pemsi, paAcCmOAHUA, N10OUA0U, Y2Ibl U Opy2ue
genuuunvt. Ilompedonocmo 6 601ee MouHOM UIMEpPeHUU
npueena K momy, Ymo ucnojib3yemvle eOUHUYbl
U3MEpPEeHUs Cmalu 0eiums Ha Yacmu.

A 3mo npueeno K noasienuro opooeil.

\ KoHgpatbesa O.A.




Ilpume
PUMEP Benomnum!

.Om nepeozo nupoza ompe3aiu 3/660mu,
0

m emopozo — 4/8,

m mpemoezo — 2/4.

Umo 6v1 mosiceme cz<a3a4 00 Imux opoosax:

@ :’

Paenvie opoou - paznuunvie 0003Ha4eHUA 00HO20 U
mo2o Jce 4ucaa.

KongpatbeBa O.A.




H3yqeﬂue HO6020 mamepuaia
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Paenwvie opoou - paznuunvie 0003nauenusn
00H020 § gozo JHce uucaa.
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Ecnu 4m
YMHOXUTb
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OcHOBHOE

CBOUCTBO
O 6 I/I Kongparbesa O.A.




Ocnognoe ceoiicmeo opoou:
Ecau uucnumens u 3namenamesio Opoou YyMHOMCUMD
uiu pa30eﬂumb Ha 0OHO U Mo rice HamypdajibHoOée 4uUcijo,
Mo NOJIYUUMCA PABHAA el OPOOb.
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/lee pasnbvie OpodU A6AAIOMCA PA3TUYHBIMU
3ARUCAMU O0OHO20 U MO20 Jce YUCd.
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KongpatbeBa O.A.
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OTMEeTUTb Ha KOOpAMHATHOM Iy4ye
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1010 - 2 = 4 (knemku) 0
10KITRTOKL = 4

(knemku)

EOvHWYHBLIN oTpe3ok - 10 KneTok.

KongpatbeBa O.A.




Ipakmuueckaa padboma.




Umo moorcno ckazams 00 UGCCMIHbBIX

yacmsax OAHHLIX OMPe3Ko8?
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Buioeneno 7 ompeska AB

C ),
=SS [ S S S E— =

Buioeneno 3 ompeska CD

Buoioenennwvie uacmu ompeskoe AB, CD paenui

Pagnvie opodu_u3zt 6paafcaromc;z
& pasHbiyp omgesv«mu

KoHgpaTtbeBa O.A.




Pa3zoenume uucaumens u 3HameHamesnb Kaxcoou us3

opooeit na 9.
18 _18:9 2 72 72:9 8
27 27:9 3 63 63:9 7
45 45:9 5

27 27:9 3 — = —
36 36:9 Z 72 72:9 8

\ Kongpatbesa O.A.




Ymuoorcums yucnumens u 3Hamenamesv Kaxcoou u3
opobeil Ha 00HO U moIHce YUCTLO0.
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PelwnTb ypaBHEHUSA:
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HOJT (2450;3500) = ? HOJI (792;2178) = ?

HOK (2450;3500) = ? HOK (792;2178) = ?
2450 25 3500 |2-5-2-5 792 |2 2178 |2
245 |5 35 5 396 |2 1089 3
49 |7 7 |7 198 |3 263 |3

7 |7 I 99 |3 121 |11
1 33 3 11 |11
11 |11 1
1

HOJT (2450;3500) = 2-5-5-7 = 350
HOK (2450;3500) = 2-5-2-5-5-7-7 = 3500-7=24500
HOJT (792;2178) = 2-3-3-11 = 198

K (792;2178) =2178-2-2 = 8712



C NOMOLLbK OCHOBHOIO CBOUCTBA
Opodu MOXHO 3aMEHUTb OaHHY0 APoOb
apyron opoodbto, paBHOU AaHHOWU, HO C
OPYrMM YNCNIUTENEM N 3HAMEHAaTENEM.

[1pobn MOXHO NMPUBOAUNTL TOMbLKO
K TEM 3HaMeHaTensam, KOTopble
KpaTHbl UCXOOHbIM.

\ KoHngpateeBa O.A.



Omeemumes Ha 60npocsl.

Chhopmynupyiime ocnoenoe ceocmeo opoou.

&
SUem aenaromcesn pasuvie Opoou?

B uem cocmoum ocnoenoe ceoiicmeo opoou?

S Hszmenumces nu Opoods, ecnu ee uucIumens u

3HaAMeHamesb yMHodcums Ha 15, a nomom pazoenums
Ha 3?

KongpatbeBa O.A.




